JIunmeapHa anredbpa m aHaJIUTUUYKaA reoMmerpuja, 25.01.2017.

Ipyru Tok
10 —11 13
. OmpenuTu KapakTepUCTUUYHN U MUHUMAJHU MMOJUHOM Marpuie A = 4 =5 8
—4 4 -3

Wcnuraty na au je marpuma A ciavyHa OujaroHAJHO] My caydajy ma jecte, mahu Gap jenHy MHBePTUOUIHY
marpuny P u mujaromanry D tako na je A= PDP~!. Oxpemnutu A", n € N.

. Hat je Bexropcku nornpocrop W C R3 pemema jemnaunse x + 4y + z = 0.

a) Hahu meke opToHOpMUpane Ga3ze, ka0 u muMensuje mormpocropa W u W,

6) Onpenutu opToroHasHe npojeknuje sexkropa v = (—3,5,1) ma norapocrope W n W+, Ca xojuM ox mpocTopa
W u W+ BexTop v 3aknama Mamu yrao?

1 1 -1 1 2
. Omgpenuru panr mMaTpuie 23 -3 4 3 y 3aBHCHOCTU OJ Pe€aJIHOT IapaMeTpa .

-2 0 a+1 2 a-5

2 1 -1 0 a®*+4

-2 -2 -2
xl :yO :Z_l ugq:2r=y,3r = z.

. Onpemuru mehycobHU moOXKAj] TPABUX P :

. CBectn jemmaummy kpuse 2 4 2xy + 32 — 162 + 16 = 0 HA KAHOHCKM OGJIMK M30METPUjCKOM TPAHCHOPMAIAjOM M
Hamucatu GopMmyse Tpanchopmanuje. Koja je To KprBa U KOJUEN je BeH ekcieHTpunuter?! CRuUmupaTu moiasHy
KPUBY U OJPEIOUTU O] KIDKY U TUPEKTPUCY.

. Heka cy U u W pasuu mecTtoanMeH3MOHM IOTIPOCTOPU BEKTOPCKOr mpoctopa V mumensuje 9. Oapenuru moryhe
Bpenuoctu 3a dimU N'W. Haectu npumep 3a CBaky OX BPETHOCTH.

JImHeapHa anreOpa u aHaJuTHUUYKA reomerpuja, 25.01.2017.

Ilpyru Tok
10 —-11 13
. OnpemuTy KApaKTEPUCTUYHU Y MUHUMAJIHUA TOJUHOM Marpuie A = 4 =5 8
—4 4 -3

Ucnuratu ma au je matpuna A cauuba aujaroHaiaHoj um y caydajy ma jecre, mahu Gap jeaHy MHBEPTUOUIHY
Matpuny P u mujaronanmy D Tako ma je A = PDP~'. Onpemutu A", n € N.

. Har je Bexropcku noropocTop W C R3 pemema jemnaunne = + 4y + 2z = 0.

a) Hahu mexe oproHopMmupane 6a3e, kao u muMensuje mormpocropa W u W,

6) OmpemuTy OpTOrOHAJHE IpOjeknuje BekTopa v = (—3,5, 1) ma mornpocrope W u W+. Ca xojum ox mpocropa
W u W' BexTop v 3akmama Mamu yrao?

1 1 -1 1 2

. Onpenuru panr mMmaTpure 3 -3 4 3 y 3aBUCHOCTHU OJl pPe€aJIHOT IIapaMeTpa .
-2 0 a+1 2 a-5
2 1 =1 0 o?+4

-2 -2 -2
xl :yO :Z_l uq:2z=y3r ==z

. Onpenuru MmehycoOHM mOJIOKA] TPABUX P :

. CBectn jenmaumny kpuse 2 4 2xy + y? — 162 + 16 = 0 HA KAHOHCKM OBGJIMK M30METPUjCKOM TPAHCHOPMAIMAjOM U
HamucaTu Gopmyiie Tpanchopmamnuje. Koja je To kprBa u KOMUKH je meH ekcueHTpunuTer! CRUMUPATH TOIA3HY
KPUBY U ONPEAUTU jOj KUKY U OUPEKTPUCY.

. Hera cy U u W pasuu mecToauMeH3rOHA TOTIPOCTOPU BEKTOPCKOTr npoctopa V mumensuje 9. Onpenutu moryhe
Bpenuoctu 3a dimU N'W. Haectu npumep 3a cBaKy O BPEIHOCTH.



